Vypocet vhodného vykonu klimatizace

Pro stanoveni optimdlniho vykonu plati zikladni vzorec:
e na Ilm’ prostoru = 30 watti chladiciho vykonu

Priklad vypoctu: mistnost 5 x 7m x vy¥ka 2,4m = 84m? x 30 watti = potieba 2520 watti
chladiciho vykonu.

Nyni jiz vime, Ze potfebuji klimatizaci o chladicim vykonu nejbliZ§i vypodtu, takze zvolime
klimatizaci o vykonu 2.5kW.

Jedna se o zékladni vzorec, hodici se pro moderné izolované obytné a kancelatské prostory.
Déle je nutné zohlednit také "tepelné zatiZeni prostoru", coz mize byt izolace, velikosti oken,
pocet osob a tepelné zdroje.

Priblizna potieba chladiciho vykonu se zohlednénim typu a vyuziti mistnosti:

e 30 W na metr krychlovy
zdkladni vzorec
e +10 W na 1m> navic pfi nedostateéné izolaci
e +10 W na 1m? navic v ptipadé 3 a vice osob
e +10 W na 1m? navic pii velké plose oken
e +10 W na 1m? navic v piipadé jizn& orientovanych oken

e 50 W na Im?® pro mistnosti v podkrovnich bytech (pfipadné 60W pii nedostateéné
izolaci)
e 55 W na 1m’ pti klimatizovani stavebnich kontejnert

Pro orientaci miZete vyZit nasledujici tabulky:

1,8kW chladiciho vykonu je vhodny do prostoru 50m? / 20m?*
2kW chtadiciho vykonu je vhodny do prostoru 60m?3/ 25m?
2,5kW chladicfho vykonu je vhodny do prostoru 80m?/ 35m?
3,5kW chladiciho vykonu je vhodny do prostoru 110m3/ 45m?
4,5kW chladiciho vykonu je vhodny do prostoru 140m? / 60m?
5kW chladiciho vykonu je vhodny do prostoru 160m? / 70m?

6,6kW chladiciho vykonu je vhodny do prostoru 200m? / 80m?



